SMILLYBANI
TA ARCECYAPWU




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepisa 001

»» KB-72001-01

3MillyBay AnA KyxHi

3 BUXO4O0M OJiF NUTHOT BogU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

HyuKe nigBegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)
Tvn KpinneHHaA: raMka

ﬁﬁ 8wt

»» KB-72001-05

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BogU
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHA: M10%1-I1/2 (60 cm)
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wr

»» KB-72001-07

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO4,0M AN NUTHOI BOAMU
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Fpadirt

Kaptpuas: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4dKe nigsegeHHa: M10*1-I1/2 (60 cm)
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wr

165

300

165

300

165

300

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 002

» KB-72002-01

3MillyBay anA KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOT BoaM
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

Konip Bunusy: Cipuia

KapTpuas: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

Hyuke nigBeneHHA: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kmi cunikoHoBui

Tun KpinneHHA: rarka

ﬂﬁ 8wr
»» KB-72002-05

3MilyBay anAa KyxHi

3 BUXO4,0M A/ NMUTHOT BoAU
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Koprycy: YopHuiA

Konip BunvBy: YopHuii

KapTtpuas: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigseneHHa: M10*1-1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4KMI cunikoHoBU

Tun KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8uwr

»» KB-72002-07

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOT BoaM
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Fpadir

Konip Bunusy: YopHuit

Kaptpum: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyyKe nigsegeHHsa: M10*1-I1/2 (60 cm)
BunuB: M'Hy4Kuii cunikoHoBUiA

Twun KpinneHHA: ranmka

ﬂﬁ 8wr

250

417

250

417

250

417

QYOS ] v koerua]




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANIOT MPOOYHKLIL « 20

Cepia 003

»» KB-72003-01

3MiwyBay AnA KyxHi

3 BUXO4,0M AN NUTHOT BogU
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Konip Bunuay: Cipuit

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

Hyuke nigBefeHHsa: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunus: "Hy4Kuin cunikoHoBuiA

Twn KpinneHHaA: rarMka

ﬂﬁ 8wt

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

» KB-72003-02

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO40M ANA NUTHOT BOAU
Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Hep:kaBiitka

Konip Bunuey: Cipui

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHA: M10*1-M1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4KMin cunikoHOBMI

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72003-05

3MillyBay anA KyxHi

3 BUXO4,0M OJ1f NMUTHOT BOAMU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Koprycy: YopHuii

Konip sunvisy: YopHui

Kaptpum«: SEDAL (935)

Aepatop: NEOPERL

Hyyke nigseneHHA: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kuii cunikoHoBuM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wr
»» KB-72003-07

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO40M O/ NMUTHOI BOAMU
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Fpadir

Konip Bunvsy: YopHuii

KapTtpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4dKe nigsegeHHa: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kuin cunikoHoBUi

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72003-09

3MiluyBay anA KyxHi

3 BUXO4,0M ANA NUTHOT BOAU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: BpoHsa

Konip Bunvsy: YopHui

Kaptpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"HyuKe nigBegeHHA: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kmi cunikoHoBMM

Tvn KpinneHHs: rarMka

ﬂﬁ 8wt

QYOS ] v koerua]




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOT NMPOOYKUIT

2024

Cepisa 004

» KI-70004-02

3MillyBay AnA KyxHi

Marepian kopnycy: Hepxaitoua cranb SUS304
Konip kopnycy: Hep:kasiitka

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepatop: 2 pexxmmm

HyuKe nigsefeHHs: M10*1-111/2 (60 cm)

Bunus: BucysHui

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

» KI-70004-05

3MiwyBay AnA KyxHi

Marepian kopnycy: Hep»asitoua cranb SUS304
Konip Kopnycy: YopHui

KapTpum+: SEDAL (935)

Aepatop: 2 pexxmmm

HyuKe nigsegeHHA: M10%1-I1/2 (60 cm)

Bunwus: BucysHui

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8 wr

» KI-70004-07

3MillyBay anA KyxHi

Marepian kopnycy: Hepxaitoua cranb SUS304
Konip Kopnycy: Fpadir

KapTpum+: SEDAL (935)

Aepatop: 2 pexxmmum

HyuKe nigsegeHHA: M10%1-I1/2 (60 cm)

Bunue: BucysHuin

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬁﬁ 8 wr

» KI-70004-12

3MiwyBay gna KyxHi

Martepian Kopnycy: Hep»kasiloua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: MaToBe 301010

KapTtpuar: SEDAL (@35)

Aepatop: 2 permmm

HyuKe nigsegeHHA: M10*1-I1/2 (60 cm)

Bunue: BucysHuin

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 005

» KI-70005-02

3MillyBay AnA KyxHi

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

Konip Bunuey: Cipuit

KapTpum+: SEDAL (@35)

HyuKe nigsegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)

Bunus: MHy4kmi cunikoHoBMM

Tvn KpinneHHaA: raMka

ﬂﬁ 8wr

» KI-70005-05

3MiwyBay gna KyxHi

Martepian Kopnycy: Hep»kasiloua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: YopHui

Konip Bunusy: YopHui

KapTtpua: SEDAL (@35)

HyuKe nigseaeHHA: M10*1-1/2 (60 cm)

Bunue: MHy4KMiA cUniKoHOBMI

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt
»» KI-70005-07

3MiwyBay gna KyxHi

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip kopnycy: Fpadir

Konip Bunusy: YopHuii

Kaptpuas: SEDAL (@35)

"Hy4Ke nigsegeHHa: M10*1-I1/2 (60 cm)

Bunue: MHy4Kuin cunikoHoBUI

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

QYOS ] v koerua]




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 006

»» KB-72006-01

3MillyBay AnA KyxHi

3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BogU
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Konip Bunusy: YopHuii

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHA: M10%1-I1/2 (60 cm)
Bunus: MHy4kmi cunikoHoBMI

Tvn KpinneHHaA: raMka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72006-03

3MilnyBay gnA KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOT BOAU
Martepian kopnycy: JlTaTyHb

Konip Kopnycy: Binui

Konip Bunusy: Binun

KapTtpuar: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

Hyure nigsegeHHA: M10*1-1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kmin cunikoHOBMM

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72006-05

3MiwyBay AnAa KyxHi

3 BUXO4O0M A1 NUTHOT BogU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: YopHuia

Konip Bunvsy: YopHuit

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

HyyKe nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunus: MHy4Kuii cunikoHoBuM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wr
»» KB-72006-07

3MiwyBay gna KyxHi

3 BUXO4,0M ON1f NMUTHOI BOAMU
Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Fpadit

Konip Bunusy: YopHuin

KapTtpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4dKe nigsegeHHa: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunus: ["'Hy4KuiA cunikoHoBUi

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



&
! BKOER i:




10

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 007

»» KB-10007-01

3MilyBay anAa yMuBanbHUKaA
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬁﬁ 8 wr

»» KB-11007-01

3MillyBay Ana yMuBanbHUKaA
BUCOKMUMN

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬁﬁ 8 wr

»» KB-12007-01

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4ke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬁﬁ 8 wr

»» KB-13007-01

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
BUCOKUM

Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTpum: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4dke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬁﬁ 8wr

161
129

164

92

ot

ﬁ abt
Max 35

128

290
335

35Max (8

M32x1,25-6g

01

1

232-038

128.37
%Lj

172

Max 35

950

260
280
324

FH

M32X1.25-69 [ ]

35Max

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

»» KB-14007-01 150,

3MiwyBay Ana yMMBanbHUKa
Bogocnan @

Matepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: Xpom
KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL

163

120

Hyuke nigsenerHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm)) . 25 .

Tvn KpinneHHs: rarka ' |
M32X1.5-6g N

ﬁﬁ 8wt ﬁ -

» KB-15007-01 18

3MillyBay ana yMuBasbHUKaA —

BUCOKUM Bogocnazg

Martepian kopnycy: JlTaTyHb 165

Konip kopnycy: XpomM S §

KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm)) 59,5
Tvn KpinneHHs: rarka

45

ﬁ ]
wr
8 =
>
M32x1,5-69 §

265

0,5-35|18

»» KB-16007-01 RS

3MiwyBay AnA yMUBanbHUKa o —— iR

B6ynoBaHMi i % ol
=] I

Marepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: Xpom ..
Kaptpum: SEDAL (235) 45 |
Aepatop: NEOPERL 8

ﬂﬁ 8wt —h |
2/G12/-1E

24-35

»» KB-20007-01

3mMiwyBay ana 6ige 6;&

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom -

KapTpum: SEDAL (@35) R

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC 75 <

Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm)) C

Tvn KpinneHHs: rarMka 4 '

ﬂﬁ 8wt 8 I I =
M32x1,05-69 ﬁ

I3
|©
&)

C€ € £ @ =



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

»» KB-23007-01

3MillyBay pnA ririeHiyHoro gywy
Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Wnanr: 1,2 M

Jlivika onA ririeHivHoro ayLuy: 1 pexmm

ﬁﬁ 8wt

113 36

2-G1/2-14

G1/2-14

>> KB'41 007'0 1 égizo

3MilyBay ANA BaHHU 3 KOPOTKUM
BU/IMBOM

Martepian kopnycy: JlTaTyHb ?s
Konip kopnycy: XpomM

KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
MNepemukay y Bunumei: 90°
[ywiosa ninka: 1 perkum

WnanHr: 1,5M
Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wr
»» KB-42007-01 3 357

3MillyBay anA BaHHU 3 4OBrUM
BUJIUBOM

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum: SEDAL (935) 129
Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Mepemukay: 90°

[Lywiosa ninka: 1 perkum

LWnanr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wr
»» KB-43007-01

3miwyBa4 Ha 60pT BaHHK, 3 oTBOpMU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom 63
KapTtpua: SEDAL (@35) 20°
Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

58
—l
|
I
|
I

132.54

2-G1/2-14

m

208
150420

20.5
119

155

2 - 258

317

111

l y MNepemukau: 90°
1 ‘ [yuiosa ninka: 1 perxum
LWnaHr: 1,5m
[Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm)) > |19
ﬂﬁ 8wt

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

»» KB-56007-01

[ywoBa KosoHa 3i 3MillyBayeM,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: Xpom
KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum
WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ3un

»» KB-58007-01

[ywoBa KonoHa 3i 3MmillyBayeM
Bogocnag, 3 ¢pyHKuUiT

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL

MNepemukay y kopnyci: 90°

MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM

\
300X300

702

984
1584

BT
900

450
388

300X

351

[yuwiosa nivka: 1 pexxunm §_ %
LWnaHr: 1,5M -

Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk 2

ﬁﬁ 3wr

9
52
175
CEC 0@ 13



14

B 3MIWYBAY!I TA AKCECYAPWU/KATANOI NPOOYKUIT o 2024
» KB-66007-01
ﬂymosa CUcTeMa Bﬁy,AOBaHa, 388.5 19
3 byHKuiT F =
Matepian Kopnycy: JlaTyHb ?\o

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMyKayeM
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

KpinneHHA py4Horo gyuuy: Tak

ﬁﬁ 3wr

»» KB-68007-01

Oywoea cuctema B6ygoBaHa
Bogocnag, 3 GpyHKuUiT
Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom

Kaptpum: SEDAL (235)
Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr

300X300

14 =

o &

| —

S — [0)
=
388.9 186 |
o

.

300X300

0
I
L =
(4]
2-G1/2-14

G1/2-14

e
191

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER




16

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOT NMPOOYKUIT

2024

Cepia 007 Black

q
Jl
q
1

»» KB-10007-05

3MilyBay anAa yMuBanbHUKaA
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬂﬁ 8 wr

»» KB-11007-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
BUCOKMUMN

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wr

»» KB-12007-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4ke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

»» KB-13007-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
BUCOKUM

Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTtpuas: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

"Hy4dke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wr

161
129

164

92

ﬁ obt
Max 35

260
290
335

35Max (8

M32x1,25-6g é
129

01
128
165

1

232-038

128.37

Max 35

172

950

260
280
324

[ 1T

M32X1.25-6g

35Max

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

1
1
o
1

» KB-14007-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA
Bogocnap

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt

»» KB-15007-05

3MillyBay ana yMuBasbHUKaA
BUCOKUM Bogocnazg

Martepian kopnycy: JlTaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

Aepatop: NEOPERL

KapTtpua: SEDAL (@35)

Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt

»» KB-16007-05

3MillyBay ana yMMBasibHUKaA
B6yaoBaHUM

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

ﬂﬁ 8wt

»» KB-20007-05

3miwyBay ans 6ige

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHs: rarMka

ﬂﬁ 8wt

150

— )

163

120

45
59.5 wl

M32X1.5-6g — N

195

e

0.5-35

165

290
3334

265

59,5

45 K
——

M32x1,5-69 §

200
43.8 1125

0,5-358

95
!
& 1
i
|
H
‘
i
129
151

18
—

2/G12/-14

24-35

120
164

Tl
A

M32x1,5-6g

C€ € E0 @ M

17



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KB-23007-05

3MiwyBay gna ririeHiyHoro gywy
Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTtpua: SEDAL (@35)

Wnanr: 1,2 M

Jlivika onA ririeHivHoro ayLuy: 1 pexmm

ﬂﬁ 8wt

113 36

2-G1/2-14

G1/2-14

>} KB'41 007'05 112526;20

3MilyBay ANA BaHHU 3 KOPOTKUM
BU/IMBOM

Martepian kopnycy: JlTaTyHb ?s
Konip Kopnycy: YopHuii

KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
MNepemukay y Bunmei: 90°
[ywiosa ninka: 1 perkum
WnanHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt
»» KB-42007-05 3 357

3MillyBay anA BaHHU 3 4OBrUM
BUJIUBOM

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

KapTpum: SEDAL (935) 129
Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Mepemukay: 90°

[Lywiosa ninka: 1 perkum

LWnanr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wr
»» KB-43007-05

3miwyBa4 Ha 60pT BaHHK, 3 oTBOpMU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui 63
KapTtpua: SEDAL (@35) 20°
Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MNepemukau: 90°

[ywiosa ninka: 1 perkum

LWnanr: 1,5M

[Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm)) > |19

ﬂﬁ 8wt

58
—l
|
I
|
I

132.54

2-G1/2-14

m

208
150420

20.5
119

155

2 - @58

317

111

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

» KB-56007-05

[ywoBa KonoHa 3i 3miluyBayem,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui
KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum
WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ3un

»» KB-58007-05

JywoBa KonoHa 3i 3MillyBayeM
Bogocnag, 3 ¢pyHKuUiT

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL

MNepemukay y kopnyci: 90°

MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM

\
300X300

702

4\%‘%
984
1584

BT
900

450
388

300X

351

[yuwiosa nivka: 1 pexxunm § %
LWnaHr: 1,5M -

Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk 2

ﬁﬁ 3wr

9
52
175
(EC EOD 19



20

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

<\ =g

» KB-66007-05

OywoBsa cucrtema B6ygoBaHa,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui
KapTtpua: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMyKayeM
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

KpinneHHA py4Horo gyuuy: Tak

ﬂﬁ 3wr

»» KB-68007-05

OywoBsa cucrema B6ygoBaHa
Bogocnag, 3 GpyHKuUiT
Martepian kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui
Kaptpum: SEDAL (235)
Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr

388.5 19

G1/2-14

300X300

<+
T
N
Q
&

G1/2-14

388.9 18.6

.

300X300

0
I
L =
(4]
2-G1/2-14

G1/2-14

e
191

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



Cepia 008

\—A’ﬁ
Z

C€ € £ @

»» KB-10008-01

3MillyBay Ana yMuBanbHUKaA
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Kaptpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt




22

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

»» KB-40008-01 165

101

3MillyBay AnA BaHHU 3 KOPOTKUM
BUJIUBOM

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC ﬁ _
Mepemukay: 90°

[yLioBsa ninka: 3 perknumm
LWnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

Eﬁﬁ8MT 11
»» KB-30008-01

3miwyBay gna gywy
Martepian kopnycy: JlaTyHb 19
Konip Kopnycy: Xpom
KapTtpuas: SEDAL (@35)
[ywiosa ninka: 3 perkumn
LWnanHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt

133

@62

T

G1/2-14

(4]
o

G1/2-14

»» KB-64008-01

Oywosa cucteMa B6ygoBaHa,
3 byHKuiT

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
BnoK ynpaBniHHA 3 nepeMmKadem
Mepemukay: 90°

BepxHin gyww: @254 Mm

[ywiosa ninka: 3 perkumm

LWnanr: 1,5M

KpinneHHa pyyHoro gyLuy: TaK

ﬂﬁ 3wr

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 008 Black

KB-10008-05

3MiwyBay ona yMuBasbHUKA
Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyuke nigBeneHHa: TUCAI (M10%1-I1/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt




24

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANON NPOAYKLUII

e 2024

»» KB-40008-05

3MiwyBay psiga BaHHU 3 KOPOTKUM
BUJIUBOM

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Mepemukay: 90°

[yLioBsa ninka: 3 perknumm

LWnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt
»» KB-30008-05

3miwyBay gna gywy
Martepian kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHuii
KapTtpuas: SEDAL (@35)
[ywiosa ninka: 3 perkumn
LWnanHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt

»» KB-64008-05

OywoBsa cucrema B6ygoBaHa,
3 byHKuiT

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii
KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
BnoK ynpaBniHHA 3 nepeMmKadem
Mepemukay: 90°

BepxHin gyww: @254 Mm

[ywiosa ninka: 3 perkumm

LWnanr: 1,5M

KpinneHHa pyyHoro gyLuy: TaK

ﬂﬁ 3wr

165

101

133

@62

G1/2-14

401

G1/2-14

@254

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



Cepia 009

» KB-10009-01

3MilyBay ana yMuBanbHUKaA
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

» KB-11009-01

3MillyBay Ana yMuBanbHUKA
BUCOKMUMN

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTpum+: SEDAL (935)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHA: raMka

ﬁﬁ 8wt

120

229

161

M32X1.5-6g

42X42, |

241

50X50 o

0|

]

M32X1.5-6g [ ‘E

C€ € £ mmmmm




26

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

»» KB-20009-01

3miwyBay ana 6ige

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm))
Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt

»» KB-23009-01

3MillyBay pnA ririeHiyHoro gywy
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpuas: SEDAL (@35)

Wnanr: 1,2 M

Jlivika onA ririeHivHoro ayLuy: 1 pexmm

ﬂﬁ 8wt

»» KB-41009-01

3MillyBay AnA BaHHU 3 KOPOTKUM
BUJIUBOM

Marepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
MNepemukay y Bunumei: 90°

[Lywiosa ninka: 1 perkum

LWnanr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt

»» KB-72009-01

3MillyBay AnA KyxHi 3 BUX0O4,0M
ANA NUTHOT BoOgMU

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

Konip Bunvy: YopHui

KapTpuas: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

[HyuKe nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunus: MHy4Kuia cunikoHoBuM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

120

—

H ~
131 g =
o (=2}
©
50X50 2
l 1
M32X1.5-6g t
x
©
% % =
0
@
105
3
2-G1/2-14

120

12

G1/2-14 39| 35

57

1 ~
)

5°

G1/2-14

64

192

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

»» KB-56009-01

[ywoBa KosoHa 3i 3MillyBayeM,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°

BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ3un

»» KB-66009-01

Oywoea cucteMa B6ygoBaHa,
3 dyHKLiT

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr

300X300

351

2-G1/2-14

1576

1100
1668

i

185

389

56

.

300X300

G1/2-14
38-50

2-G1/2-14

C€ € £ @ =

27



Cepia 009 Black

KB-10009-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKaA
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Koprycy: YopHui

Kaptpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegerHsa: TUCAI (M10*1-111/2 (60 cm))
Tun KpinneHHsA: ranka

ﬁﬁ 8 wr

KB-11009-05

3MiwyBay ona yMuBasbHUKaA
BUCOKUM

Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Hyure nigsegenHs: TUCAI (M10*1-111/2 (60 cM))
Tun KpinneHHsA: ranka

ﬁﬁ 8wt

120

229

133

©

161

M32X1.5-6g

241

42X42

50X50 o F;

35Max

M32X1.5-6g ﬁ




KIKOER

»» KB-20009-05
3miwyBay ana 6ige

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui

Kaptpum: SEDAL (235) \ ~
Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC . 131 g~
Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm)) © 50X50 0
Tvn KpinneHHs: rarka ¥

L
dﬁ 8wt M32X1.5-6g J
3
=
v
(32l

»» KB-23009-05 105

3MillyBay pnA ririeHiyHoro gywy 3
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

KapTtpuas: SEDAL (@35)

Wnanr: 1,2 M

Jlivika onA ririeHivHoro ayLuy: 1 pexmm

ﬂﬁ 8wt

2-G1/2-14

120

G1/2-14

»» KB-41009-05

3MillyBay AnA BaHHU 3 KOPOTKUM

BUJIUBOM =
Marepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHuii — | L]
KapTpum: SEDAL (935) ‘ s
Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC 5
Mepemukay y Bunumsi: 90° 1214
[Lywiosa ninka: 1 perkum 64
LWnanr: 1,5M 102
Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt

»» KB-72009-05

3MillyBay AnA KyxHi 3 BUX0O4,0M
ANA NUTHOT BoOgMU

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: YopHuia

Konip Bunvy: YopHui

KapTpuas: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

[HyuKe nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunus: MHy4Kuia cunikoHoBuM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

57

29




30

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KB-56009-05

[ywoBa KonoHa 3i 3miluyBayem,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°

BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬁﬁ3un

»» KB-66009-05

OywoBsa cucrema B6yagoBaHa,
3 dyHKLiT

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr

300X300

351

1576
1100
1668

2-G1/2-14

=

185

389

.

300X300

G1/2-14
38-50

2-G1/2-14

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER



32

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOT NMPOOYKUIT

2024

Cepia 010

.
:
;)
2
?
)
A
n
~
A

»» KB-10010-01

3MilyBay anAa yMuBanbHUKaA
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom
KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I"1/2 (60 cm))

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬁﬁ 8 wr

» KB-11010-01

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA

BUCOKUM

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8 wr

»» KB-20010-01

3miwyBau ana 6ige
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
"Hy4ke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I1/2 (60 cm))

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

» KB-23010-01

3MiwyBay pgna ririeHiyHoro gywy
Matepian Kopnycy: JIaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom
KapTpum: SEDAL (@35)
WnaHr: 1,2 M

Jlinka gnA ririeHiyHoro aywy: 1 persmm

ﬁﬁ 8 wr

170

120

130

10°

114

50

130

[

157

I
M32X1.5-69 [

T

120
120 |
L I\
160
— 100 | @
i D
o 8|~
el N
N
50 2
e
x
= [
M32X1.5-65——p §
120
~
N
© 131 3
©
w0
50X50 3
M32X1.5-6g
x
©
=
wn
™
35.8
3
103 r
| I :
<
2-G1/2-14

G1/2-14

39

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

»» KB-30010-01

3MiI.IJYBa‘-I AnAa ayuy
Martepian kopnycy: JlTaTyHb
Konip kopnycy: Xpom
KapTtpua: SEDAL (@35)
[ywioBsa ninka: 3 perkumn
LWnanr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬁﬁ 8wt

»» KB-41010-01

3MilyBay ANA BaHHU 3 KOPOTKUM

BUJIUBOM

Martepian kopnycy: JlTaTyHb
Konip kopnycy: XpomM
KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

MNepemukay y Bunumei: 90°
[ywiosa ninka: 1 perkum
WnanHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ 8wt
»» KB-70010-01

3MiluyBay gna KyxHi
Marepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom
KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Hyure nigseneHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wr

» KB-73010-01

3MillyBay anA KyxHi HacTiHHUI

Martepian kopnycy: JlTaTyHb
Konip Kopnycy: Xpom
KapTpum: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk

ﬁﬁ 8 wr

57

=4
G1/2-14

117

262

T 1
G1/2-14

189
193 W
15

M32X1.5-6g

313
330

35Max

120

2-G1/2-14

200

253

C€ € £ mmmmm

33



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KB-56010-01

[ywoBa KosoHa 3i 3MillyBayeM, \
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom 358 ‘

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°

BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬂﬁ3un

1591
1100
1668

982

2-G1/2-14

185

)

»» KB-64010-01

OywoBa cuctema B6yaoBaHa, 389
3 dyHKLiT
\\\\\\\mllm.. Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom
Kaptpum: SEDAL (235)
Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°
BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum 15
LWnaHr: 1,5M
KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr 2

G1/2-14

Tt
LAMIN)
XX

il

S

&

2-G1/2-14

10
|

43

38-50

?
[

G1/2-14

102 15
187

34

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 010 Black

:l
1
2
!

»» KB-10010-05

3MilyBay anAa yMuBanbHUKaA
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I"1/2 (60 cm))

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬂﬁ 8 wr

» KB-11010-05

3MiwyBay gna yMuBasbHUKA

BUCOKUM

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Hyure nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-1"1/2 (60 cm))

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wr

»» KB-20010-05

3miwyBau ana 6ige
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
Kaptpums: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
"Hy4ke nigsegeHHa: TUCAI (M10*1-I1/2 (60 cm))

Tun KpinneHHA: ranka

ﬂﬁ 8wt

»» KB-23010-05

3MiwyBay pgna ririeHiyHoro gywy
Matepian Kopnycy: JIaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
KapTtpuas: SEDAL (@35)
WnaHr: 1,2 M

Jlinka gnA ririeHiyHoro aywy: 1 persmm

ﬂﬁ 8 wr

170

120

130

10°

114

50

130

[

157

I
M32X1.5-69 |

el

120
120 |
L I\
160
— 100 | @
i D
o 8|~
'el N
N
50 2
e
x
= [
M32X1.5-69m _P 5
120
~
N
© 131 3
©
0
50X50 3
M32X1.5-6g
x
©
=
wn
™
35.8
3
103 r
| I :
<
2-G1/2-14

G1/2-14

39

C€ € £ @




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

»» KB-30010-05

3MiwyBay gna gywy 18

Matepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui —
KapTtpua: SEDAL (@35)
[ywiosa ninka: 1 perkum
WnaHr: 1,5M =
Habip eKcLeHTpuKIB: TaK L iy

ﬂﬁ 8 wr 46

57

G1/2-14

117

» KB-41010-05

3MiwyBay pis BaHHU 3 KOPOTKUM
BUJIUBOM -

Martepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui . n
KapTpuo: SEDAL (@35) :ﬂ =
AepaTop: NEOPERL CASCADE SLC =1 G1/2-14
Mepemukay y Bunumsi: 90°
[ywioBa nirKa: 1 permm 63
LWnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk

ﬂﬁ 8 wr

» KB-70010-05
3MiwyBay gna KyxHi
. 193
Martepian Kopnycy: JlaTyHb
Konip Koprycy: YopHuii 5 —
KapTtpuas: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
Hy4dke nigsegerHa: TUCAI (M10*1-11/2 (60 cm))
Tun KpinneHHA: ranka
ﬂﬁ 8wr
M32X1.5-6g
|
i

|
—

10

189

313
330

35Max

»» KB-73010-05

3MiwyBay ANA KyxHi HacTiHHUK 120
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui d =
KapTpum: SEDAL (235) :E T
Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC

Habip eKcLeHTpUKiB: Tak [ '

ﬂﬁ 8 wr 200

253

2-G1/2-14

10

36 © 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

» KB-56010-05

[ywoBa KonoHa 3i 3miluyBayem,
3 byHKuiT

Matepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y Bunumei: 90°

BepxHin gyww: 300x300 MM
[Lywiosa ninka: 1 perkum

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬁﬁ3un

»» KB-64010-05

OywoBsa cucrema B6yagoBaHa,
3 dyHKLiT

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL CASCADE SLC
Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 3wr

358 ‘

2-G1/2-14

982

1591

1100
1668

185

389

10

102

187

43

15

2-G1/2-14

G1/2-14

38-50

15

G1/2-14

QYOS ] v koerua]

37



£ SMIBY BASITFA AKCE

'llii 1Il|
S\

#

SRUURIRRRRRRARRN AR N e

WA e o o o 0 0 6o 0 o o o

L™

Ak‘r NPOOYKLUIT « 2024

N\

COOLTOUCH
TECHNOLOGY



KIKOER

Cepia 011

» KB-47011-01

3MiwyBay AnA BaHHU 51
-~ S P B
TepMoCTaTU4HUU 3 KOPOTKUM BUJIUBOM -
Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom -
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK
Aepatop: NEOPERL
Mepemukay y sunumsi: 90°
[Oywiosa ninka: 1 perkum
LnaHr: 1,5M
Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬁﬁ 8wt
»» KB-24011-01 1518

3MiwyBay ana ririeHiyHoro aywy P52

TepMoCTaTU4HUMN
Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK
LWnawr: 1,2 M =)

59

25

116.7

23

Jlinka ana ririeHiyHoro gyLuy: 1 pexum S S
ﬁﬁ 8wr
» KB-53011-01

65~86, 348

[ywoBa KonoHa TepMocTaTUYHa
3i 3MilwyBayeM, 2 pyHKLIT

Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom F HE% 298x202
TepMocTaTuuHUIA KapTpUOK
Aeparop: NEOPERL ! 7
MepeMuKay y kopnyci: 90°
BepxHin gy: 298x202 MM
[ywiosa ninka: 1 perkum
Lnawnr: 1,5M

@22
|
108.7

60-410

. . I
Habip eKcLeHTpuKiB: Tak 2
g @25
ﬁﬁ 4wt
) 51
0, 42
> T
1o Zal
oy EH

C€ € S mmmmE 39



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KB-57011-01

AYLI.IOBa KOJIOHa TepMOoCTaTU4YHa
3i amiwyBayeM, 3 pyHKLUIT
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom
TepMoCTaTUYHUIA KapTPUAK
Aepatop: NEOPERL

MepeMuKay y Kopnyci: 90°
MNepeMukay y Bunmei: 90°

BepxHin gyww: 298x202 Mm

[ywioBa nirka: 1 permm

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk

ﬁﬁ 4wt

»» KB-67011-01

OywoBa cucteMa TepMocTaTUyHa
B6yaoBaHa, 3 pyHKUiT
Martepian kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: Xpom
TepMocTaTUYHWI KapTPUOMHK
Aepartop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepemMukadem
Mepemukay y Bunumsi: 90°
BepxHin gyw: 298x202 mm
[Hyuiosa ninka: 1 perkum

LWnanr: 1,5M

KpinneHHA py4Horo ayLuy: Tak

ﬂﬁ 4wt

65~86 348
° / — N ~
b N 3
g8lg S -
Q
298x202
|
il
(o>}
N
0
@25
@5

59

13
g
o ]
g é 8

40

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 011 Black
» KB-47011-05

3MillyBay AnAa BaHHU 51
TepMOCTaTM'-IHMﬁ 3 KOPOTKUM BUJIUBOM I
Martepian kopnycy: JlaTyHb
Konip Kopnycy: YopHui -
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK T
Aepatop: NEOPERL

MNepemukay y sunumsi: 90°

[Oywiosa ninka: 1 perkum

LnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬂﬁ 8 wr

59

25

» KB-24011-05 1515
3MiwyBay AnAa ririeHiyHoro Aaywy e
TepMoCcTaTUYHUIA ]
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui
TepMoCTaTUYHUI KapTPUOK
WnaHr: 1,2 M =l

23

Jlinka ana ririeHiyHoro gyLuy: 1 pexum e S
ﬂﬁ 8wr
»» KB-53011-05

65~86, 348

nyl.uosa KOJIOHa TepMOoCTaTU4YHa
3i amiwyBayeM, 2 pyHKLIT
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHui F ] 298x202
TepMocCTaTUYHUI KapTPUOXK

Aepatop: NEOPERL ! 7
MNepemukay y kopnyci: 90°
BepxHin gyw: 298x202 Mm
[ywioBa nirKa: 1 permm
WnaHr: 1,5M

60-410
E—v\
@22
|
108.7

. . N
Habip eKcLeHTpuKIB: TaKk e
Y/ & 225
dﬁ 4wt
51
42

20,

C€C Ev D T 41



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

»» KB-57011-05

nyl.uosa KOJIOHa TepMoCTaTU4YHa

3i amiwyBayeM, 3 pyHKLUIT = =3
Martepian Kopnycy: JlIaTyHb EL
Konip Kopnycy: YopHui 1 ‘
TepMocCTaTUYHUI KapTPUOK LM—J
Aepatop: NEOPERL
MNepeMukay y kopnyci: 90° 7
MNepemukay y Bunumsi: 90°
BepxHin gyw: 298x202 Mm
[ywioBa nirKa: 1 persmm
LWnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuUKIB: TaKk

ﬂﬁ Luwr

65~86 348

60~410
108.7

260
@22

825.9

@25

59

I

»» KB-67011-05

OywoBsa cucteMa TepMocTaTMuHa T 9
B6ypoBaHa, 3 GyHKUiT S - 1

Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: YopHuia

TepMocTaTUYHUIA KapTPULK LM_J
Aepartop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMukadem
Mepemukay y Bunumsi: 90°
BepxHin gyw: 298x202 MM
[Hywiosa ninka: 1 perxum
LnaHr:1,5m

KpinneHHa py4Horo ayLuy: Tak

ﬁﬁ 4wt

42 © 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering






B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 012

»» KB-67012-01

nyl.uosa cucrteMa TepMoCcTaTUdHa g E{ - <
B6ynoBaHa, 3 GyHKUIT © 15
Marepian kopnycy: JlaTyHb 8

Konip kopnycy: Xpom o254
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK

Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumei: 90°
BepxHin gyw: @254 mm

[ywiosa ninka: 3 perkumn
LnaHr: 1,5M

KpinneHHA pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 4wt

»» KB-67012-05

Oywosa cucTeMa TepMocTaTUYHa g% [ \‘
B6ypoBaHa, 3 GyHKLT i

Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: YopHuia o5
TepMocTaTUYHUIA KapTPULK

Aepartop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepemMukadem
Mepemukay y sunumsi: 90°
BepxHin gyw: @254 Mm

[yuiosa ninka: 3 perknmm
LnaHr: 1,5m

KpinneHHA py4Horo ayLuy: Tak

ﬂﬁ 4wt

@22

25.8

125.8

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



P
S i




B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 013
>> KB'55013'01 65~86 348

nyl.uosa KOJIOHa TepMoCTaTU4Ha -

3i amiwyBayeM, 3 GyHKUIT Eé
Marepian kopnycy: JlaTyHb 1

Konip kopnycy: Xpom L&J
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK
Aepatop: NEOPERL
MNepeMukay y kopnyci: 90°
BepxHin gyw: 9260 mm
[yiiosa ninka: 3 perkumn

LnaHr: 1,5M
Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬁﬁ 4wt

60~410
0
@22
110.7

11
===
827.4

225

Y

»» KB-55013-05 6586 g

JyuwoBa KojloHa TepMOCTaTUYHA R
3i 3MilwyBayeM, 3 pyHKUIT
Marepian kopnycy: JlaTyHb H
Konip kopnycy: YopHuia L&J
TepMocTaTUYHUIA KapTPULK
Aepartop: NEOPERL
Mepemukay y kopnyci: 90°
BepxHin gyw: @260 Mm
[yLiosa ninka: 3 perknmm {
LnaHr: 1,5m

Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬂﬁ 4wt

60~410
0
@22
H:M
1107

827.4

225

L6 © 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering






B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 014

» KB-55014-01 65-6 "
JywoBa KojioHa TepMoCTaTUYHA T
3i 3MiwyBayeM, 3 PyHKUIT

_, 60~410
@60
E—V\
222
| 102

Marepian kopnycy: JlaTyHb
Konip kopnycy: Xpom
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK
Aepatop: NEOPERL
MNepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y sunumei: 90°
BepxHin gyw: @254 mm
[ywiosa ninka: 3 perkumn
LnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬁﬁ 4wr @25

@254

844.4
(

»» KB-55014-05 65-85 248

[ywoBa KosoHa TepMocTaTU4YHA ; =T
3i 3MilyBayeM, 3 PyHKUIT

Martepian kopnycy: JlaTyHb @254
Konip Kopnycy: YopHuii
TepMocTaTUYHUIA KapTPULK
Aepartop: NEOPERL
Mepemukay y kopnyci: 90°
Mepemukay y sunumsi: 90°
BepxHin gyw: @254 Mm
[yuiosa ninka: 3 perknmm
LnaHr: 1,5m

Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬁﬁ 4wt @25

_, 60~410
@60
E—,\
222
| 102

844.4
(

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



» KI-10015-02

3MmiwyBay Ana yMMBanbHUKa

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika

KapTpum: SEDAL (935)

Aepatop: NEOPERL

"Hyure nigsegeHHA: M10*1-1/2 (60 cm)

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬁﬁ 8 wr

» Ki-11015-02

3MilyBay ANA yMUBaNbHMKa BUCOKUM

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika

KapTpum: SEDAL (935)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigBeaeHHa: M10*1-1/2 (60 cm)

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬁﬁ 8 wr

110

8o

~

130

168

@45

210

|

M32X1.5

130

E=0

268

|
|
|
|
|

45

M32X1.5

CEC £ O M

49



50

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KI-16015-02

3MiwyBay Ana yMMBanbHUKa
B6yaoBaHUM

Martepian Kopnycy: Hep»kasiloua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

ﬁﬁ 8wt

» KI-23015-02

3MillyBay pnA ririeHiyHoro gywy

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika

KapTtpuas: SEDAL (@35)

Wnanr: 1,2 M

Jlivika onA ririeHivHoro ayLuy: 1 pexmm

ﬂﬁ 8 wr

» KI-45015-02

3miwyBa4 AnA BaHHU NigsoroBUN

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

Mepemukay: 90°

[ywiosa ninka: 3 perkumm

LWnanr: 1,5M

"HyuKe nigsegeHHA: M10*1-11/2 (60 cm)

ﬂﬁBmT

(3]

‘ <

LIH O

Pl
1.9M ! /3612
f/anY ©
& -
o L)
25 25-45

¢/ 208.2 il
@28 |
@25 ||

1224,2
1105,8
850
964

@45

2160

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

» KI-56015-02

[ywoBa KosoHa 3i 3MillyBayeM,

3 byHKuiT

Martepian Kopnycy: Hep»kasiloua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBiitka

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC H}
Bunue: noBopoTHMi Ha 180°
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: @200 MM
[yLioBsa ninka: 3 perkumm
WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

B ur 75

G1/2

» KI-66015-02

Oywoea cucteMa B6ygoBaHa,
3 dyHKLiT

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: 300x300 MM

[Oywiosa ninka: 1 perkum

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 4wt

@25

78

G1/2

@200

C€ € £ @ = 51



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/AKATAJNIOr NPOAYVKLII « 2024




KIKOER

Cepia 016

» KiI-10016-02

3MilyBay anAa yMuBanbHUKaA
Marepian kopnycy: Hepasitoua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬁﬁ 8 wr

» Ki-11016-02

3MiI.I.IYBa‘-I AnAa yMuBaJsibHUKa BUCOKUM

Marepian kopnycy: Hep»asiloua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kaBilika

KapTpum: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHA: M10%1-I1/2 (60 cm)

Tvn KpinneHHA: rarMka

ﬁﬁ 8wr

» KiI-23016-02

3MillyBay gnA ririeHiyHoro gywy
Marepian kopnycy: Hepasiloua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

KapTpum: SEDAL (@35)

Lnanr: 1,2 M

Jlinka ana ririeHiyHoro ayLuy: 1 pexum

ﬁﬁ 8 wr

2115

(
Loy

133.5

252

G112
N

282

\/

45-55

C€ € £ mmmmm

53



54

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

» KI-56016-02

[ywoBa KosoHa 3i 3MillyBayeM,
3 byHKuiT

Martepian Kopnycy: Hep»kasiloua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBiitka

KapTtpua: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL CASCADE SLC
MepeMukay y kopnyci: 90°

MNepemukay y Bunumei: 90°

BepxHin gyww: @200 MM

[yLioBsa ninka: 3 perkumm

WnaHr: 1,5M

Habip eKcLeHTpuKIB: TaK

ﬁﬁl; T

» KI-66016-02

Oywoea cucteMa B6ygoBaHa,
3 dyHKLiT

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepatop: NEOPERL

Bnok ynpaeniHHA 3 nepeMuKadem
MNepemukay y sunumsi: 90°

BepxHin gyw: @250 mm

[Lyiiosa ninka: 3 perkumn

LWnaHr: 1,5M

KpinneHHa pyuHoro gyLuy: TaK

ﬁﬁ 4wt

126

340

@200
~ 2
0 N
e ~
4 2
3 ¢ ®
N -
[s2]
[}
o 4
o
390
N
N
1 B =y
| ©
l

@250

Q
\G1/2

1.5M

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 017
» KI-57017-02

|
«*’tlfill/ﬂ/ﬁfﬂ’" [ywoBa KosoHa TepMocTaTU4YHa
3i 3MiwyBayeM, 3 PyHKUIT 21
Martepian kopnycy: Hep»kasitoua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika
TepMocTaTUYHWI KapTPUAK
Aepatop: NEOPERL
MNepeMukay y kopnyci: 90°
MNepemukay y sunumei: 90°
BepxHin gyww: 300x300 MM
[Oywiosa ninka: 1 perkum
LnaHr: 1,5M
Habip eKcLeHTpUKiB: Tak

ﬁﬁ 4wt

907.5-1237.5

967.9

>> K|'66018'02 390

@22

26

=
(9 260
N

— OywoBa cucteMa B6ygoBaHa,
T 3 dyHKuii

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: Hep:kaBilika . ©250 |
KapTtpuar: SEDAL (@35)
Aepatop: NEOPERL
BnoK ynpaBniHHA 3 nepeMmKadem
MNepemukay y Bunumei: 90°
BepxHin gyww: @200 MM
[yLioBsa ninka: 3 perkumn
LnaHr: 1,5 M 1.5M
KpinneHHa py4Horo ayLuy: TaK

ﬂﬁ 4wt

aAEAled 1

(€ C £ S mm=mE 55



| 7 A

L

Cepia 019

» KI-70019-02

3MillyBay ana KyxHi

Marepian kopnycy: HepxaBitoua cranb SUS304
Konip kopnycy: Hep:kasiika 195
Kaptpum: SEDAL (235)

Aepartop: NEOPERL

Hyyke nigseneHHA: M10*1-111/2 (60 cm)
Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8 wr

» KI-72019-02

3MillyBay gnA KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOI BOAMU

Marepian kopnycy: Hep»asitoua cranb SUS304 208
Konip kopnycy: Hep:kasiitka

@28

277

323

275

KapTpum«: SEDAL (935)

Aepartop: NEOPERL

Hyyke nigseneHHA: M10*1-11/2 (60 cm)
Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8 wr

56 © 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepia 020

Cepina 021

Cepia 022

» KI-72020-02

3MillyBay AnA KyxHi
3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BogU

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬁﬁ 8wt

» KI-70021-02

3MiwyBay AnA KyxHi
3 BUXO4,0M AJIA NUTHOT BogU

Marepian kopnycy: Hepxasitoua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

Hyuke nigsegeHHa: M10*1-I1/2 (60 cm)

Bunwus: BucysHui

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

» KI-70022-02

3MillyBay AnA KyxHi

Marepian kopnycy: Hep»asitoua cranb SUS304
Konip kopnycy: Hep:kasiitka

Konip Bunvsy: YopHuit

Kaptpum: SEDAL (935)

Aepartop: NEOPERL

Hyyke nigseneHHA: M10*1-111/2 (60 cm)

Bunus: MHy4Kuii cunikoHoBuM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8wt

257.4

Max:35

335

(|

228

@45 ‘

%
M35X1.5

QYOS ] v koerua]




58

B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepia 023
» KB-72024-01

3MillyBay AnA KyxHi

3 BUXO4O0M OJiF NUTHOT BogU
Martepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Konip Bunusy: YopHuii

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

HyuKe nigsegeHHA: M10*1-I1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4kmi cunikoHoBMM

Tvn KpinneHHaA: rarMka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72024-05

3MilnyBay gnA KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOT BOAU
Martepian Kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

Konip Bunusy: YopHuii

KapTtpuar: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

Hyure nigsegeHHA: M10*1-1/2 (60 cm)
Bunue: MHy4Kmi cunikoHOBMM

Tvn KpinneHHs: rarka

ﬂﬁ 8wt
»» KB-72024-07

3MiwyBay AnAa KyxHi

3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BoOU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Fpadir

Konip Bunvsy: YopHuit

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

[Hyuke nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunus: MHy4KuiA cunikoHoBwM

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬁﬁ 8 wr

HOBUHKA

Es
[

50X50

235 =
<
-

50X50

@[3
-

50X50

285

285

285

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepisa 024 HOBUHKA

» KI-72024-02

3MillyBay AnA KyxHi
3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BogU

Martepian kopnycy: Hep»kasitoua cranb SUS304
Konip Koprycy: Hep:kasilika

Konip Bunusy: YopHuii

KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

MNepemukau: 90°

Buxig ona 3suyanHoi Boam (2 perunmm)

Buxig ¢insTpoBaHoi Boau (okpeMo)

HyuKe nigBegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)

Bunus: MHy4kmi cunikoHoBMM

Tvn KpinneHHA: rarka 250

ﬂﬁ 8wt
» KI-72024-05

3MilnyBay gnA KyxHi
3 BUXO40M AN NUTHOT BOoAU

Martepian Kopnycy: Hep»kasitoua ctanb SUS304
Konip Kopnycy: YopHuii

Konip Bunusy: YopHuii

KapTtpuar: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

MNepemukay: 90°

Buxig ona 3BuyaiHoi Bogy (2 persunmm)

Buxiz ¢insTpoBaHoi Boau (okpeMo)

"Hyure nigseaeHHa: M10*1-1/2 (60 cm)

Bunue: MHy4Kmin cunikoHOBMM

Tvin KpinneHHA: raka 52

ﬂﬁ 8wt
» KI-72024-07

3MiwyBay AnAa KyxHi
3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BoOU

Marepian kopnycy: Hep»aBitoua cranb SUS304
Konip kopnycy: Fpadir

Konip Bunvsy: YopHui

KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

MNepemukau: 90°

Buxizg ona 3suyainHoi Boam (2 persunmm)

Buxig dinsTpoBaHoi Boay (oKpeMo)

HyyKe nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)

Bunus: MHy4Kuia cunikoHoBuM

Tun KpinneHHs: ravka 752

ﬁﬁ 8 wr

491

269

270

491

269

270

491

269

270

C€C & @ mmr=m 59



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Cepin 025
»» KB-72025-01

3MillyBay AnA KyxHi

3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BogU
Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip kopnycy: Xpom

Konip Bunvy: YopHuit/Xpom
KapTpum+: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

MNepeMunKay

Buxig ona 3suyanHoi Boam (2 perunmm)
Buxig ¢insTpoBaHoi Boau (okpeMo)
HyuKe nigBegeHHa: M10%1-I1/2 (60 cm)
Bunus: Mpyr<uHa

Tvn KpinneHHaA: raMka

ﬁﬁ 8wt
» B-72025-05

3MilnyBay gnA KyxHi

3 BUXO40M AN NUTHOT BOoAU
Martepian kopnycy: JlTaTyHb

Konip Kopnycy: YopHuii

Konip Bunusy: YopHuii

KapTtpuar: SEDAL (@35)

Aepatop: NEOPERL

MNepeMuKay

Buxig ona 3BuyaiHoi Bogy (2 persunmm)
Buxiz ¢insTpoBaHoi Boau (okpeMo)
"Hyure nigseaeHHa: M10*1-1/2 (60 cm)
Bunue: Mpyr<uHa

Tvn KpinneHHs: rarMka

ﬁﬁ 8wt
» KB-72025-07

3MiwyBay AnAa KyxHi
3 BUXO4O0M OJ1F NUTHOT BoOU

Marepian kopnycy: Hep»aBitoua cranb SUS304
Konip kopnycy: Fpadir

Konip sunvy: YopHui/Ipadirt
KapTpua: SEDAL (@35)

Aepartop: NEOPERL

MNepeMunKay

Buxizg ona 3suyainHoi Boam (2 persunmm)
Buxig dinsTpoBaHoi Boay (oKpeMo)
HyyKe nigseneHHs: M10*1-111/2 (60 cm)
Bunue: MpyrkunHa

Tvn KpinneHHA: rarka

ﬂﬁ 8 wr

218

218

60 © 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Cepisa 101
» KB-25101-01 264

3MillyBay anA ririeHiyHoro gyuwy, T
3 TpuMayeM OnAa nanepy Ta KaM'siHolo
nonuuelo

Marepian kopnycy: JlaTyHb

Konip Kopnycy: Xpom/Binui -
KapTpum+: SEDAL (@35) e
LWnawr: 1,2 M

Jlinka ana ririeHiyHoro gyuuy: 1 pexum
Habip eKcLeHTpuKiB: TaK

ﬂﬁ 8wt 186

120

173
104

C€C & @ mmr=m 61



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

Nivkn gna aywy

sanitary

KP-0402-07-OH

GRAPHITE Vool : KDER
SHOWER HEAD

. KP-0402-07
GRAPHITE

..oqnnOQQ

e 8 08 0 o 0 8 8 8 ®
e 80 @0 0080000 e

[ywiosa ninka Ma€ BOJOEKOHOMHY Ta eHepProeKOHOMHY CUCTEMY, HE3asIeXHO Bif BENUYNHU
rigpOTUCKY, L0 MOTIK 3aBH AN MOMHA KOHTposioBaTh 9.5 11/xB.
lMaKytoTbCA Y KOPOGKY.

62

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



2130

2130

£G1/2

KP-0401-01

JNinka gna pyvHoro gyy
Martepian: ABS-nnactuk
KinbkicTb pexunmis: 3
(Howy/TyMaH/3MilLaHunit)
Konip: XpoM + 4opHuit

249.5

KP-0402-01

Jlinka gnAa py4Horo gyLuy
Martepian: ABS-nnactuk
Hacagkwm i3 pigKoro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)
KinbKicTb perkumis: 3
(Oow/TyMaH/3MiwaHunin)
Konip: XpoM + YopHui

KP-0402-03

Jliika gna pyyHoro gywy
Marepian: ABS-nnactvk
Hacagkw i3 pigroro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)
KinbKicTb perumis: 3
(Jowy/TyMaH/3MilLiaHuni)
Konip: Binun

KP-0401-05

Jlika gnsa py4Horo gywy
Martepian: ABS-nnactuk
KinbKictb perkumis: 3
(Howy/TymaH/3MilLaHui)
Konip: YopHui MaToBuMit

KP-0401-01-0OH
Jlivika na BepxHLOro ayLuy
Martepian: ABS-nnactuk
Po3mip: @250 MM

Konip: XpoMm + 1opHui

249.5

KP-0402-05

Jlinka gna pyyHoro gyuy
Martepian: ABS-nnactuk

KP-0402-01-0OH

Jlinka gna BepxHbOro gyLuy
Martepian: ABS-nnactuk
Hacagkwu i3 pigKoro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)

Po3Mip: 310x200 MM

Konip: XpoM + YopHuit

(LUBMOKE OYNLLIEHHS)
KinbKicTb perkumis: 3
(JoLw/TymMaH/3Miwanuin)
Konip: YopHuit MaToBUi

Hacagkm i3 pigkoro cunikoHy

249.5

G1/2
\\

KP-0402-07

JTika gna pyyHoro gyLy
Martepian: ABS-nnactuk

KP-0402-03-0OH

JTinka anA BepxHLOro ayLuy
Marepian: ABS-nnactvk
Hacagkw i3 pigroro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)

Po3mip: 310x200 MM

Konip: Binun

(LUBMOKE OYMLLIEHHSR)
KinbKicTb perunmis: 3
(Oowy/TymaH/3MilaHui)
Konip: Mpadit

Hacagkw i3 pigroro cunikoHy

KP-0401-05-0H
JNivika ona BepxHbLOro gyLuy
Martepian: ABS-nnactuk
Po3Mip: 3250 Mm

Konip: YopHuin MaToBUI

KP-0402-05-0H

JlinKka gna BepxXHbOro ayLly
Martepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKkoro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)

Po3Mmip: 310x200 MM

Konip: YopHuit MaToBuin

KP-0402-07-0OH

JTiika ana BepXHbOro ayLuy
Martepian: ABS-nnactvk
Hacagkw i3 pigKoro cunikoHy
(LUBMOKE OYULLIEHHS)

Po3mip: 310x200 MM

Konip: Mpadit

C€ € E0 @ M

63



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOIN NPOAVYKLUIT « 2024

G1/2

e

KP-0403-01

Jliika gna pyyHoro gywy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
KinbKicTb perumis: 3
(Jowy/TyMaH/3MilLaHui)
Konip: Xpom

KP-0403-01-0OH

JTinka anA BepxHLOro AyLuy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
Po3mip: @300 mm

Konip: Xpom

G1/2

412
—

KP-0403-03

Jliika gna pyyHoro gywy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikony
KinbKicTb perumis: 3
(dowy/TyMaH/3MilLaHuni)
Konip: Binun

KP-0403-03-0H

JTinka ana BepxHLOro AyLuy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
Po3mip: @300 mm

Konip: Binun

C
:
240,6

S'0Q LmgelL

KP-0404-01

KP-0404-01-0OH

JTivika onA BepxHbOro gyLly
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagkw i3 pigroro cunikoHy
Po3mip: 325x200 MM

Konip: Xpom

JNinka gna py4Horo aywy
Martepian: ABS-nnactuk
Hacagkw i3 pigroro cunikoHy
KinbkicTb pexumis: 3
(Howy/TyMaH/3MilLaHui)
Konip: Xpom

G1/2

Q.

KP-0403-05

JTika ona pyyHoro gyuly
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagkw i3 pigKoro cunikoHy
KinbKicTb perkmmis: 3
(Oowy/TymMaH/3MilaHui)
Konip: YopHui MaToBui

KP-0403-05-0OH

JTiika ana BepXHbOro ayLuy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
Po3mip: @300 MM

Konip: YopHuit MaToBui

G1/2

85.5

412

KP-0403-07

JTiika ona pyyHoro gyuy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
KinbKicTb perkmmis: 3
(Oowy/TymMaH/3MilaHui)
Konip: Mpadit

KP-0403-07-0H

JTiika ana BepXHbOro gyLuy
Marepian: ABS-nnactuk
Hacagku i3 pigKoro cunikoHy
Po3mip: @300 Mmm

Konip: Mpadit

KP-0404-05

KP-0404-05-0H

Jlika ons BepxHLOro ayLuy
Martepian: ABS-nnactuk
Hacapgkw i3 pigroro cunikoHy
Po3mip: 325x200 MM

Konip: YopHui MaToBwit

Jlivka gnsa py4Horo gywy
Martepian: ABS-nnactuk
Hacapkw i3 pigKroro cunikoHy
KinbkicTb pexumis: 3
(Howy/TymaH/3MilLaHui)
Konip: YopHuin MaToBUi

64

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

WnaHnru gna aywy

BHyTpiwHin wnaHr -EPDM

06nneTeHHA 3 HepHaBiloYoi cTani.

MoaginHe obnneTeHHs NigBULLIEHOT MiLIHOCTI.

J1aTyHHi LWITyLepn Ta ravku.

CvniKoHOBI NPOKNaaKM — 2 LT

3 dyHKLjelo obepTaHHsa Nilikv 6e3 nepeKpyYyBaHHA LLNAHry
[MaKyloTbCA Y KOPOOKY.

@ = @
RIKOER

Shower hose

BHyTpiwHin wnanr -EPDM

06nneTeHHA 3 HepaBitoYol cTani.

MoaginHe obnneTeHHs NigBULLIEHOT MILIHOCTI.
J1aTyHHI WTyLLepy Ta ranku.

CUniKoHOBI MPOKNaAKM — 2 LT

MakytoTbeA y 6nicTep.

LLnanr (PVC) CunikoH

J1aTyHHi LWITyLepn Ta ranku.

CvniKoHOBI NPOKNaaKM — 2 LT

3 dyHKLUi€elo 0bepTaHHA NiKK 6e3 NepexpyYyBaHHA LUMaHryra
MaKyloTbcA y KOPOOKY.

- =
BKOER

Shower hose Sl

LLnaHr (PVC) CunikoH
J1aTyHHI WTyLLepy Ta ranku.
CuUniKoHOBI MPOKNaAKM — 2 LT
MakytoTbeA y 6nicTep.

QYOS ] v koerua]

65



B 3MIWYBAYI TA AKCECYAPWU/KATANOT NMPOOYKUIT

2024

Wnanru gna aywy

(y Kopobuii)

KB-0801-150-01

LLnaHr gna gywy

i3 HeprKaBitoYoi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua ctanb,
natyHb

[osuHa: 150 cM

Konip: Xpom

KB-0801-150-05

Lnanr gna gywy

i3 HeprKaBitoyoi cTani

Marepian: Hep:xasiloya ctanb,
naTyHb

LosuHa: 150 cM

Konip: Yophun

ey

Z%

p
KB-0801-150-09

LLnaHr ana gywy

i3 HeprKaBitoYoi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua ctanb,
natyHb

[osuHa: 150 cM

Konip: BpoHsa

KB-0801-150-10

LWnanr gna gywy

i3 HeprKaBitoyoi cTani

Marepian: Hep:xasiloua ctanb,
naTyHb

LosuHa: 150 cM

Konip: 3onoto

KB-0801-175-01

LWnaHr gna gywy

i3 HeprKaBito4oi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua ctanb,
natyHb

[oBuHa: 175 cM

Konip: Xpom

KB-0801-200-01

LnaHr gna gywy

i3 HeprKaBitoyoi cTani

Marepian: Hep:xasBilo4a ctanb,
naTyHb

LosrumHa: 200 cM

Konip: Xpom

KB-0804-150-01

LLinaHr gna gyLuy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osuHa: 150 cM

Konip: Xpom

KB-0804-150-03

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
LosruHa: 150 cm

Konip: Binun

KB-0804-150-05

LLnaHr gna ayLy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osuHa: 150 cM

Konip: YopHui

KB-0804-150-07

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[oBuHa: 150 cM

Konip: Mpadit

KB-0804-175-01

LLinaHr gna gyLy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[oBuHa: 175 cm

Konip: Xpom

KB-0804-200-01

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osruHa: 200 cM

Konip: Xpom

66

© 2024 KOER e Professional Sanitary Engineering



KIKOER

Lnanru gna gywy (y 6nictepi)

KB-0802-125-01

LLnaHr gna gywy

i3 HeprKaBitoYoi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua ctanb,
natyHb

[oBuHa: 125 cm

Konip: Xpom

KB-0802-200-01

LWnaHr gna gywy

i3 HeprKaBito4oi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua ctanb,
natyHb

[osuHa: 200 cM

Konip: Xpom

KB-0803-150-07

LLnaHr gna ayLuy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osuHa: 150 cM

Konip: Mpadit

KB-0802-150-01

Lnanr gna gywy

i3 HeprKaBitoyoi cTani

Marepian: Hep:xasilova ctanb,
naTyHb

LosuHa: 150 cM

Konip: Xpom

KB-0802-150-05

LLnaHr gna gywy

i3 HeprKaBitoYoi cTani

Martepian: Hep:kaBiloua cranb,
natyHb

[osuHa: 150 cM

Konip: YopHui

KB-0802-175-01

Lnanr gna gywy

i3 HeprKaBitoyoi cTani

Marepian: Hep:xasiloua ctanb,
naTyHb

LoBuHa: 175 cM

Konip: Xpom

Q0 Q

KB-0803-150-01

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Marepian: CunikoH, naTyHb
[oBuHa: 150 cm

Konip: Xpom

KB-0803-175-01

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
IoBuHa: 175 cM

Konip: Xpom

KB-0803-150-03

LLinaHr gna gyLuy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osuHa: 150 cM

Konip: Binun

o

KB-0803-200-01

LLinaHr gna gyLy cunikoHoBui
Martepian: CunikoH, naTyHb
[osuHa: 200 cM

Konip: Xpom

KB-0803-150-05

LLnaHr gna gywy cunikoHoBui
Marepian: CunikoH, naTyHb
LoBuHa: 175 cM

Konip: YopHuii

C€ € £ @ =

67



